
Forældretilfredshedsundersøgelse Åbenskolen

N. Zahles Seminarieskole
Totalrapport
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Meget tilfreds:At motivere dit barn til at være nysgerrig

 Hverken eller:At motivere dit barn til at være nysgerrig

Meget utilfreds:At motivere dit barn til at være nysgerrig

Meget tilfreds:At udvikle dit barns selvstændighed

 Hverken eller:At udvikle dit barns selvstændighed

Meget utilfreds:At udvikle dit barns selvstændighed

Meget tilfreds:At udvikle dit barns evne til at indgå i sociale…

 Hverken eller:At udvikle dit barns evne til at indgå i sociale…

Meget utilfreds:At udvikle dit barns evne til at indgå i sociale…

Meget tilfreds:At skabe en dag med bevægelse

 Hverken eller:At skabe en dag med bevægelse

Meget utilfreds:At skabe en dag med bevægelse

Meget tilfreds:At tilbyde rum for fordybelse

 Hverken eller:At tilbyde rum for fordybelse

Meget utilfreds:At tilbyde rum for fordybelse

Meget tilfreds:At inddrage omverdenen eller flytte væk fra…

 Hverken eller:At inddrage omverdenen eller flytte væk fra…

Meget utilfreds:At inddrage omverdenen eller flytte væk fra…

Meget tilfreds:At tilbyde aktiviteter i løbet af dagen

 Hverken eller:At tilbyde aktiviteter i løbet af dagen

Meget utilfreds:At tilbyde aktiviteter i løbet af dagen

2 HVOR TILFREDS ER DU MED ÅBENSKOLENS ARBEJDE MED. Pct.
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Meget tilfreds:At få dit barn til a t føle sig tryg og glad

Tilfreds:At få dit barn til at føle sig tryg og glad

 Hverken eller:At få dit barn til at føle sig tryg og glad

Utilfreds:At få dit barn til at føle sig tryg og glad

Meget utilfreds:At få dit barn til at føle sig tryg og glad

Ved ikke / Ikke relevant:At få dit barn til a t føle sig tryg og glad

Meget tilfreds:At skabe ro og orden

Tilfreds:At skabe ro og orden

 Hverken eller:At skabe ro og orden

Utilfreds:At skabe ro og orden

Meget utilfreds:At skabe ro og orden

Ved ikke / Ikke relevant:At skabe ro og orden

Meget tilfreds:At skabe et godt socia lt klima

Tilfreds:At skabe et godt socialt klima

 Hverken eller:At skabe et godt socialt klima

Utilfreds:At skabe et godt socialt klima

Meget utilfreds:At skabe et godt socialt klima

Ved ikke / Ikke relevant:At skabe et godt socia lt klima

Meget tilfreds:At sikre dit barns overordnede trivsel i…

Tilfreds:At sikre dit barns overordnede trivsel i Åbenskolen

 Hverken eller:At sikre dit barns overordnede trivsel i…

Utilfreds:At sikre dit barns overordnede trivsel i Åbenskolen

Meget utilfreds:At sikre dit barns overordnede trivsel i…

Ved ikke / Ikke relevant:At sikre dit barns overordnede trivsel i…

3 HVOR TILFREDS ER DU MED ÅBENSKOLENS ARBEJDE MED. Pct.
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Meget tilfreds:Kommunikationen mellem dig og dit barns
pædagoger om dit barns trivsel

Tilfreds:Kommunikationen mellem dig og dit barns pædagoger
om dit barns trivsel

 Hverken eller:Kommunikationen mellem dig og dit barns
pædagoger om dit barns trivsel

Utilfreds:Kommunikationen mellem dig og dit barns pædagoger
om dit barns trivsel

Meget utilfreds:Kommunikationen mellem dig og dit barns
pædagoger om dit barns trivsel

Ved ikke / Ikke relevant:Kommunikationen mellem dig og dit
barns pædagoger om dit barns trivsel

Meget tilfreds:De forventninger dit barns pædagoger stiller til
dig som forælder

Tilfreds:De forventninger dit barns pædagoger stiller til dig som
forælder

 Hverken eller:De forventninger dit barns pædagoger stiller til
dig som forælder

Utilfreds:De forventninger dit barns pædagoger stiller til dig
som forælder

Meget utilfreds:De forventninger dit barns pædagoger stiller til
dig som forælder

Ved ikke / Ikke relevant:De forventninger dit barns pædagoger
stiller til dig som forælder

Meget tilfreds:Hvor tilfreds er du med det generelle samarbejde
mellem dig og dit barns pædagoger

Tilfreds:Hvor tilfreds er du med det generelle samarbejde
mellem dig og dit barns pædagoger

 Hverken eller:Hvor tilfreds er du med det generelle samarbejde
mellem dig og dit barns pædagoger

Utilfreds:Hvor tilfreds er du med det generelle samarbejde
mellem dig og dit barns pædagoger

Meget utilfreds:Hvor tilfreds er du med det generelle
samarbejde mellem dig og dit barns pædagoger

Ved ikke / Ikke relevant:Hvor tilfreds er du med det generelle
samarbejde mellem dig og dit barns pædagoger

5 HVOR TILFREDS ER DU MED. Pct.
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Ja
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7 Har du inden for de seneste 12 måneder været i kontakt med Åbenskolens ledelse, fx via Intra, 
mail, telefon eller personlig samtale?
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Meget tilfreds:Ledelsens kommunikation til dig om ændringer
og nye tiltag i Åbenskolen

Tilfreds:Ledelsens kommunikation til dig om ændringer og nye
tiltag i Åbenskolen

 Hverken eller:Ledelsens kommunikation til dig om ændringer
og nye tiltag i Åbenskolen

Utilfreds:Ledelsens kommunikation til dig om ændringer og nye
tiltag i Åbenskolen

Meget utilfreds:Ledelsens kommunikation til dig om ændringer
og nye tiltag i Åbenskolen

Ved ikke / Ikke relevant:Ledelsens kommunikation til dig om
ændringer og nye tiltag i Åbenskolen

Meget tilfreds:Ledelsens arbejde med at udvikle Åbenskolen

Tilfreds:Ledelsens arbejde med at udvikle Åbenskolen

 Hverken eller:Ledelsens arbejde med at udvikle Åbenskolen

Utilfreds:Ledelsens arbejde med at udvikle Åbenskolen

Meget utilfreds:Ledelsens arbejde med at udvikle Åbenskolen

Ved ikke / Ikke relevant:Ledelsens arbejde med at udvikle
Åbenskolen

Meget tilfreds:Adgangen til at komme i kontakt med ledelsen,
når du har behov

Tilfreds:Adgangen til at komme i kontakt med ledelsen, når du
har behov

 Hverken eller:Adgangen til at komme i kontakt med ledelsen,
når du har behov

Utilfreds:Adgangen til at komme i kontakt med ledelsen, når du
har behov

Meget utilfreds:Adgangen til at komme i kontakt med ledelsen,
når du har behov

Ved ikke / Ikke relevant:Adgangen til at komme i kontakt med
ledelsen, når du har behov

8 HVOR TILFREDS ER DU MED. Pct.
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Meget tilfreds:Åbenskolens fysiske rammer indendørs (lokaler,
inventar, plads mv.)

Tilfreds:Åbenskolens fysiske rammer indendørs (lokaler,
inventar, plads mv.)

 Hverken eller:Åbenskolens fysiske rammer indendørs (lokaler,
inventar, plads mv.)

Utilfreds:Åbenskolens fysiske rammer indendørs (lokaler,
inventar, plads mv.)

Meget Utilfreds:Åbenskolens fysiske rammer indendørs (lokaler,
inventar, plads mv.)

Ved ikke / Ikke relevant:Åbenskolens fysiske rammer indendørs
(lokaler, inventar, plads mv.)

Meget tilfreds:Åbenskolens udendørsområder (skolegård,
boldbaner, mv.)

Tilfreds:Åbenskolens udendørsområder (skolegård, boldbaner,
mv.)

 Hverken eller:Åbenskolens udendørsområder (skolegård,
boldbaner, mv.)

Utilfreds:Åbenskolens udendørsområder (skolegård, boldbaner,
mv.)

Meget Utilfreds:Åbenskolens udendørsområder (skolegård,
boldbaner, mv.)

Ved ikke / Ikke relevant:Åbenskolens udendørsområder
(skolegård, boldbaner, mv.)

Meget tilfreds:Trafiksikkerheden omkring Åbenskolen

Tilfreds:Trafiksikkerheden omkring Åbenskolen

 Hverken eller:Trafiksikkerheden omkring Åbenskolen

Utilfreds:Trafiksikkerheden omkring Åbenskolen

Meget Utilfreds:Trafiksikkerheden omkring Åbenskolen

Ved ikke / Ikke relevant:Trafiksikkerheden omkring Åbenskolen

10 HVOR TILFREDS ER DU MED. Pct.
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Meget tilfreds:Hvor tilfreds er du samlet set med at have dit
barn i Åbenskolen?

Tilfreds:Hvor tilfreds er du samlet set med at have dit barn i
Åbenskolen?

 Hverken eller:Hvor tilfreds er du samlet set med at have dit
barn i Åbenskolen?

Utilfreds:Hvor tilfreds er du samlet set med at have dit barn i
Åbenskolen?

Meget utilfreds:Hvor tilfreds er du samlet set med at have dit
barn i Åbenskolen?

Ved ikke / Ikke relevant:Hvor tilfreds er du samlet set med at
have dit barn i Åbenskolen?

12 Samlet tilfredshed. Pct.
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0. klasse

1. klasse

2. klasse

3. klasse

14 Hvilket klassetrin går dit barn i?
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Dreng

Pige

Ønsker ikke at oplyse

15 Hvad er dit barns køn?


